



## В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвящённое празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



25 июля 2023 года под председательством руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Анатолия Георгиевича Митина состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

На мероприятии в качестве почётных гостей присутствовали: заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Панышин Игорь Владимирович, заместитель Приволжского транспортного прокурора Клещев Алексей Андриянович, а также руководители правоохранительных органов и организаций транспортной системы.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

Анатолий Митин отметил, что отправной точкой для профессионального праздника стала дата 25 июля 1713 года, когда Петром Великим была основана следственная канцелярия Михаила Ивановича Волконского, ставшая первым отечественным вневедомственным органом следствия. В этот день принимают поздравления все те, кто нашел свое призвание в почетной и благородной профессии следователя, к какому бы ведомству он ни относился.

За 16 лет существования объединенного Центрального межрегионального следственного управления на транспорте его следователями рассмотрено порядка 62 тысяч сообщений о преступлении, возбуждено 12 с половиной тысяч уголовных дел, 8 тысяч из них окончено, свыше 7 тысяч дел направлено в суд, возмещен 1 млрд руб. ущерба от преступлений, внесено 8 тысяч представлений об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, вынесено почти 46 тысяч постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. За эти годы специализированные следственные органы доказали свою нужность и полезность для системы Следственного комитета Российской Федерации, заняли достойное место среди органов государственного управления транспортом.

Наиболее отличившиеся по службе офицеры следственного управления были отмечены наградами и поощрениями.

## Изображения



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1812084>



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации